

29 января, в день 150-летнего юбилея Антона Павловича Чехова, петербуржцев ожидает сюрприз. В этот день и в течение трех последующих в метрополитене вместо надоевшей рекламы будут звучать чеховские цитаты. Эту акцию — «Вспомним Чехова» — проводят комитет по культуре и Городской центр размещения рекламы.

О юбилее А. П. Чехова читайте на 11-й стр.



В России появятся автозайцы и автольготники?

ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ УТВЕРДИЛО ПРАВИЛА ПРОЕЗДА ПО ПЛАТНЫМ АВТОМОБИЛЬНЫМ ДОРОГАМ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ

Через какое-то время у федеральных дорог могут появиться владельцы — их будут называть операторами. Операторы станут снабжать автомобилистов проездными талонами — наклейкой, размещаемой на транспортном средстве, а также электронной контактной или бесконтактной смарт-картой.



Размер платы может быть дифференцированным для различных категорий транспортных средств — в зависимости от времени суток, дня недели или месяца года.

ВЪЕЗД на платные дороги будет осуществляться через пропускные пункты — сооружения, расположенные на одной полосе движения и рассчитанные для приема как наличных, так и безналичных средств. Шлагбаумы по правилам не обязательны. Любые барьеры будут возводиться на усмотрение владельца. В ряде случаев владелец вправе вообще отказать транспортному средству во въезде на подопечный участок трассы. Допустим, если ему покажется очевидным, что танки по такому участку точно не пройдут.

Плату за проезд станет устанавливать сам оператор, однако в рамках максимального размера, утвержденного правительством РФ. Размер платы, говорят правила, может быть дифференцированным для различных категорий транспортных средств — в зависимости от времени суток, дня недели или месяца года. Бесплатный и льготный проезд — возможны.

В целом правила предусматривают проездные талоны-наклейки сроком действия 1, 3, 6 месяцев и 1 год, а также электронные контактные и бесконтактные смарт-карты, даю-

щие право на ограниченное число проездов.

Информация автомобилистам об оказываемых услугах предоставляется на русском языке и, по усмотрению оператора, на государственных языках субъектов РФ и родных языках народов РФ, а также иностранных языках. Информация, в частности, должна содержать схему платной автомобильной дороги и маршрута альтернативного бесплатного проезда; размер платы для различных категорий транспортных средств в зависимости от времени суток, дня недели

или месяца года; размер и правила предоставления скидок в зависимости от частоты или регулярности поездок; перечень льгот и льготников.

Правила обязывают оператора не поднимать шлагбаум перед автозайцами и не пропускать их за малую мзду. Автомобилистов в свою очередь обязывают не пользоваться некими партизанскими тропами для въезда на платные автодороги.

Инокентий ВНЕШНИЙ

МЕЖДУ ТЕМ

Скоростной платный автобан Петербург — Москва, альтернативный существующей трассе М-10, — проект еще XX века. Считается, что его сооружению помешал экономический кризис: оцениваемое в 6 миллиардов долларов строительство оказалось неподъемным.

Пока платный участок предусмотрен лишь за пределами нашего региона: на участке 15 — 58-й км при подсчете километража со стороны Москвы. Его начнут сооружать в этом году. Ширина проезжей части составит от 10 до 6 полос. Против проекта выступают экологи. По их мнению, это дорожное строительство приведет к уничтожению Химкинского лесопарка.

Внимание!

Редакции требуется специалист с юридическим образованием (можно неоконченным) для работы с обращениями граждан. Полная занятость, оплата по договоренности. Телефон 334-35-64.

ОДНАКО!

Не в деньгах счастье



Валуев отказал Кличко.

Фото Натальи ЧАЙКИ

ЧЕМПИОН МИРА в супертяжелом весе по версии WBC украинец Виталий Кличко предложил российскому экс-чемпиону по версии WBA Николаю Валуеву провести бой. Однако Валуева не удовлетворил размер его гонорара — команда Кличко пообещала «русскому гиганту» 1 млн. долларов США.

«Он мне предложил тот же гонорар, который за бой с ним получил его последний соперник американец Кевин Джонсон. Но для меня это неприемлемое предложение», — цитирует Валуева БалтИнфо.

Напомним, 7 ноября 2009 года Николай Валуев уступил чемпионский титул WBA в супертяжелом весе британскому боксеру Дэвиду Хью. В настоящее время Николай даже не входит в число обязательных претендентов на потерянный титул и готовится к следующему бою с пока неизвестным соперником. Поединок должен состояться в марте — апреле этого года.

ФОТОВЗГЛЯД НАТАЛЬИ ЧАЙКИ



Вчера в нашем городе прошли торжественные траурные мероприятия, посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



Использовано фото агентства «Фото ИТАР-ТАСС»

НОВЫЕ ЗАГРАНПАСПОРТА

С 1 марта гражданам России будут выдавать загранпаспорта нового образца с биометрическими данными владельца (с чипом) сроком действия 10 лет

Обладатели документов прежнего образца могут использовать их до окончания срока действия

БИОМЕТРИЧЕСКИЙ ЗАГРАНПАСПОРТ

Помимо фотографии и персональных данных электронный чип паспорта может содержать и другие данные владельца — отпечатки пальцев или изображение сетчатки глаза

Обозначение наличия микрочипа в паспорте

ПРОЦЕДУРА ВЫДАЧИ И СРОК ДЕЙСТВИЯ

Ранее Госдума изменила порядок оформления и срок действия биометрического загранпаспорта

ОФОРМЛЕНИЕ

Документы на новый паспорт сдаются

Действующий паспорт остается у заявителя

Заявитель может выезжать за границу, если не истек срок действия старого паспорта

СРОК ДЕЙСТВИЯ

Будут выдавать с 1 марта

на 10 лет

Госпошлина — 2000 руб.

Сейчас загранпаспорт выдают на 5 лет, пошлина — 1000 руб.

